Fonctions — Dérivation — Tangentes - QCM1
Dans les QCM qui suivent, choisir la seule bonne réponse.

1. Une entreprise fabrique un produit pharmaceutique. Le colt de production, en
euros, fonction de la quantité x produite, en kilogrammes, est donné quotidienne-
ment par C(x) = 0,8 x* - 25 x? + 300 x, pour 0 < x < 20.

La fonction dérivée de la fonction C est définie sur[0; 20 ] par C'(x) =...
©) 0.8 x* - 25x + 300 24 x*-50x + 300 Q24x-25x 4 300

2. Larecette provenant de la vente de ce produit est R(x) = 110 x et on suppose que
toute la production est vendue. On note B la fonction qui représente le bénéfice.

La dérivée B'de la fonction B est définie sur [0; 20 ] par B'(x) = ...
OQ-24x-50x+410 ) -24X+50x-190 -08x*+25x-190x

3. La fonction fest définiesur [-5;5] parfix) =-2x>*-3x2+ 36 x+ 50.
Soit f’ la fonction derivee de la fonction fsur[-5;5].

Par étude du signe de la fonction dérivée, on peut dire :

) la dérivée s'annule ) la fonction fest Ja fonction fest
enx=3etenx=-2 croissantesur[-3;2] décroissantesur [-3;2]

4. La courbe?; ci-contre est celle d'une fonc-
tion fdéfiniesur[0; + oo [.

Les droites T et A sont tangentes a la courbe;
aux points O et A d'abscisses respectives 0 et 6.

On lit graphiquement :
1
Qfo=5 Of@d=4 Q@fe=-1 3
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5. La fonction freprésentée ci-dessus est définie par f(x) = - 0,25 x* + 2x.

Une équation de la tangente au point £ d‘abscisse 3 est ;

©Oy=05x+225 Oy=05x+375 Qy=025x+375
6. La fonction fest définie sur R par f(x) = “; =i
x°+1

La fonction ), dérivée de f, est définie sur R par f'(x) = ...

+7 — I3 axt? 21x° —6x+7
2x o (x* +1? 4 (x? +1)2

7. La fonction g est définiesur [0; 10 ] parg(x) =—x+ 10— i

On note g’ sa fonction dérivée sur[0; 10].

Par étude du signe de la fonction dérivée, on peut dire que la fonction g :

© est toujours positive  {)estcroissantesur[0;9] ) admet un maximum
enx=2
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